WRx 25
ERBEFAE - A0S TEEERA

15

ERMBFIRE AR ECIRERABRE R (EEEFI4R59,429,629)
» WRxRFIERIL AR H LSS AR ABPHIE R HuEE K2 BRES, AITEH

PIEHILERT, fRRATHEE RN AR 5 K2 B R mitt, WRxRS!
RAIRE T ERE E R E AEH ORI LR . REKEHNE

FE1X25°C, EA B AKEN A SRIAINR,

ERMEBFIREATNEERERAERREFHHN2NA 8
EERFRNBIHBEMMOSFETRE, HE A ERMNEFIRE QTN
MagnaLlINK™23 #5DSPEEH, WRxRFIR B4 B F fa i —EEV £
Ihig, MBEI R T H—/\EB 53 o FR1G1IKEER BB IE. BRIt FEFE. ThERFN 5 BE
;ﬁ%é??%‘]ﬁﬁ%, WRxRFZE AT I s FRITHIIR T, BT hImpIm
AR EEFERIZE

B

WRxRFIEEEeEMAERA, et ©
S5ESRF AR B, N8
R EH—E5, R BFEEY
LA EhFE PR AR RYBE T
ERZBANEFIREARNESD w
BRI, FFXFBREE SMOSFET
B HREX, =% RERIDSP AT A& E]
RIS FER SR T REBI DR u —
FEFRERRThR BB AT, #ERN T [—

|_
W e/ EEIE K, AIRIEL

B EBMASRRIMIIEEIL x VRL, "
HHFMOSFET QLR RIL x

VR ‘ ? R2
BRI BERMR, B TR FRRRS.
BRRAFHENRATETHIEENEBERNERM A, MMMOSFETHLE

VQ1, X+ FMOSFET, FBPESR A 7E
EFERE ARSI RIFCEERENRE S TEERALES

EEREE NIEIT, BT TRT
B2 AR IBVQLIE/ N VQ2iR

FFREBFAMMOSFET, IR AFR T PGB AS, 1B 00 T M AUEHIR, HhEe
RIFIGISFEE R,

Ri VR1

Ql

vai

K, BRERALLAL SEBFHE
K8 — R R R1E
FRESER{E. /o, RIFIE B A3

H14T

FEHR

- MagnaLINK™3 %X DSPZEHS
- 16IEF U REN R RB O YR
- SCPIIZT24mIZAPI

- ST HIEC, S5 BE. BN IR B 2 RIAT ML AR

- ZMETEE

- ERFIEMNEEUSBEEEHIED, RS485FXWMagnaLINK™ZM,
BI&FALXI TCP/IPLAKMANIEEE-4881@ A O /S 4GPIB,

- BRFCRMEREN A E MR
- AREERIFIRE

- AIECERIMBRIN-F AP RN /AT

- EERERITHES

AJZ AR
{ER A TR 2 —,

T EfERN ST &1 ST, ARIEIERN

AR A R RY, B X 2 AR 4A 5 B X BB PR AR MR (M B SR AT . $£5 31
FhEE R ERRAS AT A S EE MRS RSIY A KX RILIR, BRTFHFSE
I ZRAN B HERTEER. B AERBN, ARSI LY
PR, BB HRATENR, RBREI E—BARIRSHTRRE, 197
SCHLI B R HRE i Hh FR TR SR B EE A i H FR AR

1AL AN ERERE SMERFE. MR E R SHRT L EER

S, HBEETEARNT:
(FBMEERZSE(E) x (FRFEZRTRED
KA SHEIERSE, FEEREMUAS.

B
e RA BK R®K ENESS =
IhE BE < -3 HE
WRx12.5-200-130  12.5kW  200Vdc 130 Adc  #Ze%es 2.5Vdc
WRx12.5-500-52  12.5kW 500 Vdc 52 Adc MR 3.0 vdce
WRx12.5-1000-26  12.5kW 1000 Vdc 26 Adc MZRR 5.0 Vdc
WRx25-200-260  25kW 200Vdc  260Adc  EHEE 2.5 Vde
WRx25-500-104  25kW 500Vdc 104 Adc i 3.0 vde
WRx25-1000-52  25kW 1000 Vde 52 Adc st 5.0 Vdc
WRx50-200-520 50 kW 200Vdc  520Adc  EHbE 2.5 Vdc
WRx50-500-208 50 kW 500 Vde 208 Adc &b 3.0 vdc
WRx50-1000-104 50 kW 1000 Vdc 104 Adc 3% 5.0 Vdc
WRx75-200-780  75kW 200Vdc 780 Adc b 2.5Vdc
WRx75-500-312  75kW 500 Vdc  312Adc b 3.0 vdc
WRx75-1000-156 75 kW 1000 Vdc 156 Adc ¥ 5.0 Vdc
WRx100-200-1040 100kW  200Vdc 1040 Adc &ithzt 2.5 Vde
WRx100-500-416  100kW  500Vdc 416 Adc  Xithzt 3.0 vdc
WRx100-1000-208 100kW  1000Vdc 208 Adc %= 5.0 Vdc
ERABFIEEAT

magna-power.com



MAGNALOAD

WRx %5 MagnalOAD BB FH#H,

1l
Mt SMEBRIF TN /IR AT
3 TENAS BFREA 5V,10 kQ FEHT
RN EE 85-132 Vac 5 216-264 Vac HFENES 5V,32mA BB
ERAE, FRLRH + it BFB8EES 5VigH, 20 mA R
RN 45-66 Hz EIREE 2 kHz
AN L% +1500 Vac, Bz AST AN BIE EIRIZRN 0-10V
o EHARIZ PR 10k0
il e e 1211, 0.025%
SME FRIRES) 16fiZ,0.0015% B 0-10V,3 mA BB
RE FBIE : HEIETE HE B9 40.1% W 0.005 0
B REZEEEA 1 £0.2% L5 Wﬁﬁ
WK HERTEINEN £0.3% SIS E BAFE @R 0.05%
EBPE ; HEFZENE MY £0.3% EnsEEs 10V,20 mA B85
LF/ T BEB{E] BERER: 350 ms, 10% = 90% AT BER
2N e fERE = 700 ps, 10% = 90% RATE B
ThEE=t: 40 ms, 10% = 90% RRAFE IR LRSI -
FBFEER: 650 ms, 10% = 90% SR AZAE B
FEAY ] IhE MEREMG RT BE
S A L G 125kW AU PEwETR 16505 748k
BimigEEE BE: BAFERERN 10% ZE 110% (17.8x 60.9 x 48.2 cm)
RIE: RATEBER) 0% F 110% 25 kW TUHAE 307" B x24" Fox31.5° 455 Ibs (206.4 kg)
PUR TN rkim%umgﬁ?% Z110% 3R (78.0 x 61.0 x 80.0 cm)
TIh= TETHZER 10% = 110% .
50 kW 24UMNAE  58.25" B x 24" B x 31.5" 785 Ibs (356.1 kg)
BEHE w (148'_6 61.0x80.0 cm)
BEEO GRED) USB ZH (51 E) :BKR 75 kW 24U 4R 58.25" & x 24" 5 x31.5"  11151bs (505.8 kg)
USB A1 (&) :BE! 7 (148.0 x 61.0 x 80.0 cm)
RS485 (/5 &): RJ-45 100kW  36UMIE 74" 5 x 24" | k
MacnalINK™: RJ-25 B x24" T x31.5" & 1445 Ibs (655.4 kg)
St i 47, 255, DB (188.0x61.0x 80.0 cm)
BEEO GEH) LXI LAKR (5 &): RJ-45
BAZEORE (J5&): IEEE-488 SEREM
EMC R EE M AD N 2 7= HEMCHE<, 2014/30/EU
KIS ZetE ST EN61010-1:2010
FE et
Py 1/2" NPT CEl e
125kW S RoHS FAIE Eit
FRiR( Kk Bk ”
25kW ZE 100 kW B = T"NPT
=1L IN
i 25°C
BE
2 HHNE X
BABNET S0P 500 kW WRx RSV MR R4
=2\Vrktd 12.5kW ;1.5 GPM
25 kW E/2:3.0 GPM 5
50 kW Z2S: 6.0 GPM
75 kW 2122 9.0 GPM
100 kW Z2:12.0 GPM
TN
HIETIERE 0°C E 50°C
fETFRE -25°C E +85°C
BE KRR EESIA95%
b ¥ FIEHNO, GEHXO
5& 100 kW WRx RFIZEA A HL FEHFEMRFHEE, AIfEALNEHNE
ER500kWHI BN RGTE(E,
HiE®R (1.1.2) E 157



WRx Z7%I

BERBFRE - A2 ERHEERAK
#FER

A5 AN &I ST, WRKRFIE R B F A BRERMARNETEE  RARXEMNNERX K E

iTEEr el aERE I ENELEE.
UTEITEREEERPMEWRXRTIE S, SR SHRATE LE. BRMNFEHNRERK,

ThEXER

WRx Series MagnaLOAD - High Power Range Operating Profile - Normalized

0.95

0.9

Input Current (Adc), Normalized to Max Current Rating

0.25
02
0.15
0.1

0.05

0 005 0.1 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065 07 075 08 08 09
Input Voltage (Vdc), Normalized to Max Voltage Rating

ThEXER

WRx Series MagnaLOAD - Low Power Range Operating Profile - Normalized

0.95

09

=
=
=]
o
=
=
=
=
S
=
)
]
]
@
=
©
E
S
=
=
-1
=9
=
=
e
=
S
=}
=
=1
=

0.25
0.2

0.95

0.05

0 005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 065 07 075 08 08 09
Input Voltage (Vdc), Normalized to Max Voltage Rating

£ 1651

0.95

015 \
01

1

1

03
0.25
02
0.15
0.1

0.05

1
0.95
09
0.85
0.8
0.75
07
0.65
06
0.55
05
0.45
04
0.35
0.3
0.25
02
0.15
0.1
0.05
0

s
2
=
5
S
=
S
=
5
E}
5
s
5
g
=1
=
5
2
3
S
B
2
-
=t
3

=)
3
s
5
S
=
]
=
=
g
3
=
£
5
2
g
=
s
g
>
S
=
2
el
S
g
3

RINFEEITEE

EENR miARBE BRMEE RN AIERIE
EEEIERE .

RINE KR EARXRFIZ AN A HBETE S iR A
EINEMI48%E1009%3EEMIETT WLREFIT) »
BEERBRATENR SR T mmx ATENER
#948%, BJ FA B M 2L M TR GUREPT) o

INHFIBITEE

EES A RATE BE. BRI/ NIhE
EEEEILEE K.

INHER X EREARXR T I AR G HE = i/ )\ EUE
R = iR A EIRE FEERY 1092 18] LURERRE F&
MIBTTo Fe T IRASUE FBER10%, BT RF
RAEEINZRI20%, F LART A B At FE R PR

HIRMBFIREAT

magna-power.com



MAGNALOAD

P

FOER 125w S BER 125w RS

0.25"
(0.64 cm)
\ DC Input Bus, Qty (2) 3/8"-16 Insert
G ) S =
o [ola) P ol e e _ e e =
89D (=l s o LT I ===
= Dem N 5000 o heuT © ‘o] e =
e R (13.26 cm) AN = =
. ® ® == =
4.00 =] ==
(1016 cm) °o A o = ==
3/8" Ground Stud  —{———>0 ® ® ® — =
—_— e e e e e = = ==
o e e e e S o = =
e e e e S e s | 1.48" le ® %Z’
e S S s L R e e (3.76 cm) ‘ |
T T
19.00° ‘ 0.33” AC Control Power ~ Water Inlet Water Outlet Air Exhaust
s 2.6 om) (0.84 cm) 1/2" NPT Male 1/2" NPT Male
17.00"
(43.18 cm)
MEmR 125w B2 (191 om) G nputBus
Rear Rack Support Bracket (Included) > Qty (2) 3/8”-16 Insert
| e — Water Inlet
) ) 1/2” NPT Male
® @ ® ®
24.00” Water Outlet
1.00" (60.96 cm) 1/2" NPT Male
(2.54 cm)
= )= Hbﬁ z= = E“ﬂﬁéA i z= =
IEM 25kwW = 100kWES B 25kWE 100kW AL TEINBLR 25Kk = 100kW &S
& ] 12.5/25 kW: 1 Insert Per DC Bus

50 kW: 2 Inserts Per DC Bus
75 kW: 3 Inserts Per DC Bus (illustrated)
100 kW: 4 Inserts Per DC Bus

id

e
H H Negative DC Input Bus, 3/8”-16 Insert
/ 1~ Positive DC Input Bus, 3/8"-16 Insert
Ee=—=———————— Access Panel to
© %%%% | DC Input Termianls

i

===
° =}
o o| 27.00” for 25 KW Models j@
54.50" for 50/75 kW Models
70.25” for 100 KW Models I~ Negative DC Input Bus, 3/8"-16 Insert
o [S===c=——C=C—C=C—M
5%%% Positive DC Input Bus, 3/8"-16 Insert

B
i

i

=_———e
= = |~ Negative DC Input Bus, 3/8"-16 Insert
I~ Positive DC Input Bus, 3/8"-16 Insert
= 5 AC Control Power =5 Q OUTLET @ INLET
4.25” Water Connections
(10.80 cm) 17 NPT Male

HIER (1.1.2) FUR
WRx %5 MagnalOAD BB FH#H,



MagnalOAD 2 %5

MagnaLINK™ £ EiE

High Performance Multicore DSP High Performance Multicore DSP High Performance Multicore DSP

J‘i’ TeExas
INSTRUMENTS

J‘i; Texas
INSTRUMENTS

*i; Texas
INSTRUMENTS

ZRMATIBIMagnaLINK™EREM YD RDSP, NERAERE
FHRENAZBIZS BT IR TS Z A B BN ABEEN
FERBH, A EBFHHENBERSERESE—NWEETS, HAS S
=, BIESBIE LR AR HIE R, IR R IRRE T ENEFIIFZ
FOHIIEHIR AR,

FrBEESMAEERUTAR:
- BUEREH, NREMK B RS
- 25¢TRIECESMEB A RO, BUEREIEININ
- AIEUSB, [FBUSBH/S&RS-485, S RIIELAAMEA
YR FENHISUKEN, EREASLSET IR B/ &R,

&fE, B3 T AI+SVEBRANER, LN S ZEENFTE A It+5VE$iT)
BEIRE, SN RS FIE RS FTRIT SMNER I R R A ST R S,

RIERRIFIRT

Standard Operating Modes Rheostat Mode

: PowerSet-Point
Voltage Set-Point %

& I

s o
S urrent
5 Set-Point &

Input Voltage (Vdc)
Input Voltage (Vdc)
‘%9

Input Current (Adc)
NESEMERBIR, FIAXBAM BT EMAREETIERR, 8!
- BEER
- EBRER
- ThERERN
- EBIEER
- DERIATESEERS
- AT AR ((UEFARX R FIFIWRX R FI)

ERIBIREEREEEN T, HSHusIm T ERB T EAERMNRH

BOIREEMBRIRE, 7 MR ECE MBI R IR(E L I RS AT B, tE]

B FEHATRNIEERS.

DTSR R RN AR SR fEFI RN B R SR, (NEIEE BEB

TFHF';EXE’J%AﬁﬁI:bH‘J‘T%)\EJﬁnu)\ [0 B PR A1) 52 578 FE AR 2l 4
1XE1EO

Input Current (Adc)

AEERSMERAFI/0#EO

User Setting

Voltage Set Point

Current Set Point

Power Set Point
Resistance Set Point
Over Voltage Trip Setting
Under Voltage Trip Setting
Over Current Trip Setting
Over Power Trip Setting

Analog Input 1
Analog Input 2
Analog Input 3
Analog Input 4

FRETEARA T ENIESSN, PR RN B ERER255 DAZEND, B
FHMBRAAEN/ AR EE O R E AR

- 8N ERFHH
AT
-4 MEI T
-4 MEDEN
FRERI-EFiN /s QY RIECE, FA P AT 1A R - i By

S AIEERN/ RS RFET ERMN, BT PLCER, HFAFRR
FERNEHSH,

LIRMHOHBFIEEEINERN, FLEZ PLCASMBD/AR (L E37E0-10V
Rizo

F MR S R

FTEZBMA R EINEN
MagnaLINK™#EAFIMagnaLINK™#it
B0, SRR ENEBD AR R0 F = MU 12
LIEEIREMIMagnalINK™HiH S5 Mi&
#ZBIMagnaLINK™a NABiE,

LtESh, 3@iEMagnaWEBER 4, = SR iG1E
AETBEREHROZ EMThESTT,
BEEEEANEMREBIT BB F L
MagnaLINK™MEIEITF L Z 8 WA AT
FNEBTHEFEESNER TMRE
@%?ﬁiﬁﬂﬁ%?’éiﬂﬂ%ﬁﬁi&—’\
Bkt

ISR MR T ) EBMagnaLINK™ i

MagnaLINK™

WA R EEMSITRET, TiEHleEE Slave 1
HIFTA NIz 2R 8 B Ao i Ik 2 .
FEMIHEE, —FRERE HIZ B TR
IR BOIE(ErE G, TR E M Mo

Slave n

(Ommm Mot AT 51001 » S 1201218




MAGNALOAD

MagnaWEB 33 {%% ]

ZIRMEBFIREARRMIN TR FEO—MagnaWEB, LIZ1&H
RTINS ELEEE Y B R E T EMBE AR 2R,
JLFFRE 2R BRI AT A ThAEER Al@E T MagnaWEBER {43 1 THE A0 b5
W, REFmEET IEEED.

MagnaWEB{ERARSS 23- % F VR IHR T, JL AR EFIRIER S A
IHIR)EAE N B FTEWindows R A R H BT TMagnaWEBIR 4, A5
FERRILE N Y25, AT B E R E R MM IR S 28, EIRIBIEREI LR
AT FIREMEEEFNEFSMIRE L#T.

MagnaLOAD BijEIR-15 4

LT [

) MAGNA-POWER 1005 A125100-120/8PaLt « S 1201213

IER (1.1.2)
MagnalOAD BB F 1A%,

) MAGNAPOWER 1. -0 2300+ v zin

200
o060
o060
» ey S00

[ iZRIRAESZ 5

FrEZISME B FAENE T ANEEEREEEIMUEE IR

TEFF. AT E RN ES (V1) IREhEs, F B TR Melmig(En s <
(SCPI) . XE4RIEIZ O A LM M A H N2 EIEH U2 L,
ERAGENFERBEEONERTXERMEFNGLE, &

$&: USB.RS-485. LXI TCP/IPLAAMFIEEE-4883& A& O 24 GPIB.
MTEMNEARRERR, SCPHESESREANNEFEEE, FHT R
BB MIASCIXAIEMNEE, AEFRHET REENEBEEENIESRE
AAS0%, JEAIRBRIE S I MR T IRR A,

fERSCPIE < EMIPythonRIZRAIII T :

import serial

conn = serial.Serial (port='COM8’ , baudrate=
conn.write (‘*IDN?\n’)

print conn.readline ()

conn.write (‘VOLT 1000\n’)

conn.write ('CURR 2.5\n’)

conn.write (‘INP:START\n’)

conn.write (‘MEAS:ALL?\n’)

print conn.readline()

1 START: BohEERiEH
STOP: B FF e84

2 BENEEETR
w0 3 BRNEEETR
@ 4 IFRETRR 2MRBESRGBIT KEEE
. H TS M5 S, BIENE S RAThaE

MERT
© 5 EHIEEAR, AEAMEAERRANAES
FERRIERD
6 LEDISTIT: REAERIGHITH
7 R (EN) WATERUSB 20
8 RO, GEMRER
0 SEEIBTREDREA, BTRRSEE

10 LED¥SREs, BmE8M A HB LIRS,
BIEIEERE (CV) JEEBR (CO)JEED)
@ = (CP).S&EIEERM (CR)

wa

11 REAEESRIH R T RS IR M TR
B, BEIREE

12 MENU:#AHTEThRIRBE RS
BACK: IR[EI%HE F—4&
ENTER: #EZRH B/ RAIS BRI
CLEAR 7= % SR IR S
LOCK: FIE R BITE

E50



anfeIa 3=
EIRNRTFIRELBNEL

b3 =E. B=2if, mt. PR HE fE
BE, FhiE == ELEp ELEp
Magna-Power Electronics GmbH Magna-Power Electronics Limited ZERMEBFIEE (ER) BRAT
Magna-Power Electronics, Inc. Daimlerstr. 13 400 Thames Valley Park Drive LR EARAX AR UIF R ER 56 595 F
39 Royal Road 85521 Ottobrunn Reading, Berkshire RG6 1PT E PR DAEEGE
Flemington, NJ 08822 Germany United Kingdom FE
United States of America H83E: +49-(0)89-95890293 HBIE: +44 1189 663143 HB3E: +86 139 1068 4490
F23%E: 1-908-237-2200 FE FHRFE: sales@magna-power.de FE FHBAS: sales.uk@magna-power.com 8 FHB#E: sales.zh@magna-power.com
S F-HP#A: sales@magna-power.com magna-power.com/de magna-power.com magna-power.com/zh

magna-power.com

IR EFIRE QR THEIE R 57 =
EREABHE AR, 1BV LT Rk

magna-power.com/contact

ZRPBFIRFEAF BIEHARSHET ZHIE, EXEFLigitEFSmnBkh R EmANEE
R e F A Ei™ o

Published by FE

Magna-Power Electronics, Inc. - = o s

Flemington, NJ 08822 USA ZKYTE%*U%M%?DEEE, ?ngjf:jj'f—_l'liiiﬂ]o

© 2018 Magna-Power Electronics, Inc. =8

ARAYFRE e e e s
BXRESEA AEFRETRNBER, BHRAREN

AR ERMEBETFIREEE S1E (magna-power.com/contact).

il :

magna-power.com



